

NOVÝ VZHLED SBĚRNÝCH NÁDOB

NOVINKA



Každý by měl s recyklací začít u sebe. I nádoba u Vašeho domu jednou dojde na konec své životnosti a bude potřeba jí recyklovat. Proto jsme se rozhodli používat již jen jednobarevné nádoby s klipem označujícím druh odpadu pro který je určena.

Barevné klipy se snadno odstraní a tělo i víko nádoby tak může být ze 100% znovu recyklováno na kvalitní HDPE materiál z kterého se nádoby vyrábí.

Podporujeme recyklaci! Nádoby jsou vyráběné z materiálů, které jsou znovu použitelné, UV stálé, mají dlouhou životnost a jsou mrazuodolné. Díky jejich využití se prodlužuje „životnost“ nádoby a tím se snižuje spotřeba surovin a dopad na životní prostředí. Jednobarevná nádoba s barevnými klipy je elegantní, odolnější, déle vydrží její vzhled a pozitivně přispívá k vzhledu ulic měst a obcí.

Marius Pedersen



JSEM FANOUŠEK RECYKLACE

Nejen, že umožňuji snadno třídít odpad, ale i moje barevné provedení umožňuje 100% recyklaci a tudíž až zestárnu a nikdo mě nebude chtít, mohou ze mě vyrobit úplně nový kousek, který bude možné dále znovu používat. Jsem totiž vyrobena z plně recyklovatelného materiálu.

JSEM NENÁPADNÁ

Každý ví, že černá zeštíhluje. Proto jsem na ulici méně vidět, ale přesto každý ví co do mě patří díky barevnému klipu, který označuje druh odkládaného odpadu. A když už se umažu, není na mě každá šmouha hned vidět.

JSEM TICHÁ

Mám speciálně upravené víko, které snižuje hluk. Zahrát hudbu na víko od popelnice sice stále ještě jde, ale není to co bývalo.

MILUJI ROZMARY POČASÍ

Vydržím dlouho a tudíž šetřím přírodní zdroje. Je to tím, že jsem odolná vůči sluníčku i mrazu.

VYDRŽÍM (SKORO) VŠECHNO

Jsem testovaná podle náročných norem. Vydržím opravdu hodně. Když už mě náhodou někdo rozbije, stačí sundat barevné klipy, které určují jaký odpad se do mě sbírá. Potom mě odvezou do továrny, kde

BAREVNÁ ZMĚNA

Každá nově přistavená nádoba bude v budoucnu pouze jednobarevná. Konkrétně černá. Nádoby s dvěma kolečky budou mít na víku barevné klipy, které označují druh odpadu, pro který jsou určeny. To je výrazná změna oproti celobarevným nádobám. U nádob se čtyřmi kolečky dojde ke změně, která není tak výrazná. Budou mít černé jen tělo a víko opět v barvě dle druhu odpadu. Oba druhy nádob budou doplněny o samolepky, které poskytují informaci o druhu sbíraného odpadu a instrukcích, které odpady do nádob nepatří. Samolepky budou pro snazší identifikaci a orientaci uživatelů i pracovníků svozu vyvedeny v barvě barevných klipů či víka.



SNADNÁ VÝMĚNA NÁDOB

Úspora materiálu a maximální využití nádob je jednou z předností jednobarevných dvoukolečkových nádob s klipem. Při potřebě změny nádoby obsluha snadno demontuje barevný klip a nádobu lze ihned použít pro jakýkoliv jiný druh odpadu.

